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Bent Beantwortung lhrer Anfrage vom 09.01.2016 zur Wohngeldstatistik der [ 70 ...

Stadtverwaltung Eberswalde : Aigomeins Offwngszeien
der Stadtverwaltung
dienstags 9~ 12 Uhr
und 13- 18 Uhr
donnerstags 912U
und 13 - 1§ Uhr
Sehr geehrter Herr Herrmann,
Sprechzeilen ges 5G Wobnen

montags G- 12Uk

in Beantwortung lhrer schriftlichen Anfrage vom 09.01.2015 zur Wohngeldstatistik der dfmmfm 5~ t8un
Stadtverwaltung Eberswalde nehme ich wie folgt Bezug: &“‘:&’Eﬁ?ﬁ%‘ﬁ‘;‘i
und 13 - 18 Utr

' frenags 9-12 Uhr

E':g;:'l 705 2000 2510 010002
1. Wie viele laufende Wohngeld- Auszahlungsfélle werden von der Stadt BIC :WELADEDIGZE

Eberswalde betreut? 0Bus

Linian BG1/862

sowie Bus
. Linian 9%0, 912, 916,
Stand 31.12.2014; 697 Falle 918, 971 und 923
bis Hallestetie
Am Markl”

2. Gibtes Dufchschnms‘;auszah!ungswerte? Wenn ja, wie hoch sind sie?

Die durchschnittliche monatliiche Wohngeldleistung betrug im Jahr 2014
86,99 €

3. Wie viele Wohngeldzahlungszugénge gab es 20147
und
4. Wie viele Abgénge gab es 20147

Die ge'fLIhrte Statistik ldasst keine Filterung: einzelner Zu- und Abginge zu.
Diese werden miteinander ,verrechnet”.
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Schreiben vom 26.01.2015
Darstellbaf ist die monatliche Entwicklung der Wohngeldfalle im Jahr 2014:
01/14 | 02/14 | 03/14 | 04/14 | 05/14 | 06/14 | 07/14 | 08/14 | 09/14 | 10/14 | 11/14 | 12/14
762 755 755 754 761 775 781 734 695 694 693 697

5.

Wie hoch war 2014 die Zahi der Antragsablehnungen?

Im Jahr 2014 wurden 345 Wohngeldantrage abgelehnt.

. Wie viele Widerspriiche gab es?

im Jahr 2014 wurden bei der Wohngeldstelle der Stadtverwaltung Eberswalde
15 Widerspriiche eingelegt.

Wie lang ist die durchschnittliche Bearbeitungsdauer eines Antrages?

Die durchschnittliche Bearbeitungsdauer eines Wohngeldantrages betragt 6
Wochen und ist dem geschuldet, dass keine unmittelbare und direkte
Bescheiderteilung und Wohngeldauszahlung durch die jeweiligen
Sachbearbeiterinnen nach erfolgter Dateneingabe und Wohngeldberechnung
erfolgt, sondern dies zentral in zwei monatlichen ,Rechenlufen” zentral durch
das Ministerium flr Infrastruktur und Landesplanung (MIL) in Potsdam
durchgefibrt wird,

Mit freundlichen GriiRen
fm Auftrag
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